

經歷神的同在

林淑儀

2008 年我原是計劃去以色列的，但當我看到周金海牧師內在生活特會的單張，我被單張內容所吸引。神觸動我，使我深深感到我需要與神有一個新的關係，因此我參加了那次內在生活特會。

在特會中我很經歷神的同在。首先是周牧師團隊對我們的款待使我很感動。我第一次經歷到一個團隊可以如此付出，他們給我們的款待都是上好的，且住宿膳食都是免費的。另外神兩次給我金粉，鼓勵我，使我相信祂很大的同在。第一次是有一晚敬拜時，簡報出現問題，我們不能看著歌詞敬拜，我求神給我突破，使我雖然看不見歌詞仍能在敬拜中專注於祂。敬拜結束後我喜出望外地看見我及坐在我旁邊的姊妹手上都有金粉。第二次是，我上到頂樓禱告，只有我一人所以我很害怕，但當我禱告結束後，我看到我裙子旁邊有金粉。我記得周牧師提及當神很大同在時，弟兄姊妹也見過金粉。

Dallas 特會後有一星期我留在 IHOP (International House of Prayer). 在一個家聚裏我與一位教會姊妹重逢。我們因教會的問題曾有嫌隙，那次在神愛的恩典中我們復和，回港後繼續有聯絡及一同等候神，後來因忙碌而沒有參加那等候神小組。自此因忙碌常忘記等候神。

今次看到周牧師給我們的電郵，很感受到周牧師對我們很好。相信神會透過周牧師把祂的心意更多向我們開啓。

等候神的必重新得力

鄧芳容

在 2008 年周牧師來港，我第一次聽周牧師講內在生活，安靜等候神，很有得著，很羨慕周牧師與神的親密關係。很想在等候神方面更進深。周牧師很誠意邀請香港弟兄姊妹到美國達拉斯參加安靜等候神特會，還很熱情地提供免費食宿，給我們預備酒店。去達拉斯已成了我的夢想，但我在小學教書，暑假要先完成編製指定的課程進度才能離港，而且我還要負責查閱整個英文科其他老師編寫的進度。心想這夢想必定成泡影，但在神沒有難成的事，出於祂的心意祂必能成就。當我與負責進度的主任分享我這難以實現的夢想時，她卻出人意表地說，這樣難得的機會為何不去，她主動提出幫我向校長申請回港後補交未完成的部分。我很感激她。我間中熬夜盡力在出發前完成了 95% 的進度，以致能更專心追求神。回港後再加緊完成檢查進度的工作。能夠到達拉斯參加這樣寶貴的特會，真是難忘的恩典。

等候神的操練使我的靈甦醒，預備主再來。神最認識我，只有祂能使我更認識自己生命的崗境，從自滿自義中出來，更多脫離蒙蔽，更多轉向主。等候神使我認識到自己生命的混沌，醒覺自己在親近神及敬拜神時難專心。我開始學習更多求主光照，使我看見自己生命中要被拆毀的偶像祭壇，以致神漸漸得回祂應有的位置。在等候神中，我重新學習認罪，學習用神的眼光看罪。[[林後 7:10](#) 因為依著 神的意思憂愁、就生出沒有後悔的懊悔來、以致得救 · 但世俗的憂愁、是叫人死。] 我學習求主使我有祂的眼光看自己的罪，以致能從罪中得釋放。生命的混沌漸漸有改善。我求主使我的石心轉為肉心，盼望對神更敏銳。

等候全知全能神的帶領實在美好。2008 年我領受神帶領我要停下 25 年的教學工作。爸爸在舊年二〇一一年七月被主在榮光中接回天家。回想爸爸去世前這三年能夠陪伴他過他的最後三年很有價值。爸爸 86 年信主，但因我們對靈界的認識有限，他仍繼續義務地教氣功，還教了幾位牧者、神學院院長的太太、好些弟兄姊妹及親友。他也會有一段日子要求教會讓他在教會開班。他教了氣功三十多年，他生命中給仇敵留了破口。當聖靈在我家中更同在時，仇敵不能再隱藏，二〇一〇年尾，牠向我爸爸顯現，清晰地咒詛他：「鄧伯伯我要你過身得好辛苦。」神的美意卻是要使我爸爸在離世前得釋放，脫離黑暗權勢進入榮耀。神帶領我轉教會，我當時不清楚原因，只知道神的心意是最好的。當時新教會在神的帶領下進行一個大規模的禁食，領受神要全教會暫時放下忙碌的事工，進入安靜等候神，神要親自抵擋仇敵，為教會爭戰。我便把握這機會為爸爸脫離仇敵的咒詛禁食等候神，因聖經說有些鬼是要禁食才能使牠離開。禁食期間我只是為爸爸認罪及與教會一同敬拜，等候神，進入神的安息中，並沒有進行激烈的趕鬼。只有一次請組長到我家中帶爸爸認罪作釋放禱告，棄掉與氣功有關的物件。禁食期間神親自作工，爸爸三次嘔出漆黑的液體，有一次他說嘔出後很舒服。我禁食完結的下一天醒來，在沒有心理準備下發現九十歲的爸爸在睡覺時安詳地回天家。後來才明白神的美好計劃是等爸爸得潔淨後，在榮光中接他回天家享永福。那天早上外面下著雨，天色灰暗，但家中傭人卻看見爸爸房間突然發亮。認識我爸爸的一位姊妹在禱告中看見我爸爸房間有很多很喜樂的天使，天父用一塊很雪白的布為我爸爸舖床。翌日到殮房認屍時，我們見到爸爸的表情是微笑的。我很得安慰，很感恩。

最近當我再為工作求問神是否回學校教書，等候祂的帶領。神在我辦完爸爸的喪禮後，增添了我補習學生，合共十名。我以前曾盼望教書可以不用改簿，不用做行政工作，只專心備課教學就很好。想不到神給我的是超過我所求所想的。這十名學生我只需按他們的需要

提升他們的英文程度，不用教他們做功課，因我是他們額外的英文補習老師。我很喜愛這工作，而且可以帶學生決志，做個人栽培，鼓勵他們努力讀書見證主。主很祝福他們，有一位未信主的媽媽多謝我教他兒子為考試祈禱，她還教導兒子不可只在考試祈禱，平時也要誠心禱告。她明白到是主使他兒子在試場有平安，以前他英文考試因緊張未能完成試卷而不合格，現在進步到八十分，全班最高分。求主得著每一個家庭，賜福給他們。與此同時，主帶領我報讀了一個兩年的兒童教牧文憑神學課程。早上上課，完全不影響我補習的時間。這些家庭便成了神為我預備的實習工場。神加我力量，滿心喜樂地穿插在這些家庭之間，使我經歷到等候神的必重新得力。

等候神的根在心中萌芽

田惠珠

能夠到美國達拉斯參加等候神特會是神很大的恩典，也是周牧師很大的愛心。不單單是我們自己很想去美國。從美國回港後，牧師也很鼓勵我們一同等候神，牧師的信使我們很受感動。從特會中我們領受了等候神的恩膏，我們現在未必能做得很好，但等候神的根種了在我們裏面，我們已知道要等候神，要親近神，只等這根萌芽。我一直都很內疚，對主說我一直都很少等候祢，親近祢。周牧師剛才也鼓勵我，未必現在能做得好，只是根會萌芽，終於會做得到的。

從美國回來後，不是太多等候神，我間中有等候神。在愛修園畢業後，神不是帶領我作傳道，而是在一教育機構服事，作行政的工作，也包括教小朋友做補習的工作，其間也能帶孩子決志信主，把他們引領回主身邊。後來明白這工作其實是一座橋樑，神其後將我帶到一個名為聖潔大道的事工。

這事工的負擔是作廿四七的祭壇，要為香港復興禱告，神也給我這負擔，我知道主很快回來。由前年四月到現在，每天早上 6:45 開始祈禱敬拜及等候神，我每天五時起床。我起初以為是短期的協助，沒想到會做到現在。我的工作也包括行政的工作，工作量很多，甚至有時沒有時間等候神。昨天美國一位先知來教導以賽亞書 30 章，要安息要知道祂是神、要等候神，加上周牧師來港更加提醒我。縱然我做很多工作，但若果主不認識我就不知如何是好。主提醒我真的要等候祂。

一直在主裏面

譚美玲

回想起三年前，有機會到達拉斯參加安靜等候神特會是神很大的恩典。很感激田惠珠姊妹一直很積極地鼓勵我參加。兩個星期的操練安靜等候神，每天聽教導，是很需要、很豐富、很享受。回到香港知道很需要安靜等候神，但很易進入忙碌中，受攬擾。2011年賴牧師來港作安靜等候神小組長訓練後，便成立了一個牧者安靜等候神小組。我有幸能參加，是一個非常美好的小組。無論在個人或小組等候神的時候，我都會進入沉睡中，我相信是我生命中有一些事情要被處理。很多謝小組很接納我，不會介意我的景況，還給我很多鼓勵。在聆聽他們的分享中，他們經歷到的水流---詩歌、經文、神的同在、聖靈的光照揭示生命要被處理的問題等，都使我有份於這些領受。聽到這些分享是我很大的福，使我明白到聖靈的真實和神的愛。雖然我生命裏面還有一些阻礙阻塞以致仍然沉睡，我求神憐憫我以致我能夠堅持在祂裏面，靠著神的恩典我不放棄就一定能突破，所以我會繼續。

安靜等候神，預備主再來最好的方法

李楊潔貞姊妹

2008年我到 Dallas 參加周金海牧師內在生活安靜等候神特會。當中更加認識到聖靈及聖靈的工作，認識到每天安靜等候神的重要。

回港後我每天五點起來晨更後才上班。經歷每日神同在的甜美及平安，得到難以形容的喜樂。每次求問神祂都很快回應我，神在祂國度的事工中用得著我使我感到很安慰。這幾年我參與一些事工，幫助了一些牧者及傳道人，他們有一位在中東熱心服事主，也有一些很愛以色列的傳道人每年帶團到以色列，他們的生命更接近神。

主來的日子很近，現在的世界只是我們暫時寄居的地方，我們要好好隨時預備平安地迎接主的再來。祂在天國為我們預備地方，我們在地上預備祂來迎接我們作祂的新婦。最好預備主再來的方法是要每日安靜聽主要對我們說的話，然後順服跟從祂的指引。不是順從自

己的意願，而是順從主的意願。聽從、服從是最重要的。

等候神帶領超乎所求所想

周倩聰姊妹

在 Dallas 參加特會時金海牧師，送給我們的書籤成為我急症室，當自己很倦或生活很艱難，倦到甚麼也不想看的時候，把這幾張書籤再讀一次，可作急救用途。從特會回港後，與神更接近，願意把時間分別出來給神的時候，神會告訴我祂要我做的事及看到祂親自帶領事情的成就，有時一星期，有時三個月，有時一年成就。經歷到自己在事奉中比以前更平靜安穩。有些我從沒想過會做的事，例如我從沒想過可以做翻譯，把普通話翻譯成廣東話，其實我不太會說普通話。亦例如做一些組織性的工作，和教會一起舉辦一千人的佈道會。教會平均只有二百多人聚會。真是主自己在帶領。

主讓我有新的開始

翁思嘉姊妹

2008 年在我到 Dallas。那是我情緒很低落的時候，講說話都有點困難，也很難笑。我從美國回港後，因媽媽跌傷了腿，我生活有了很大的改變。我搬家與媽媽一起住來照顧她，連教會聚會也不能參加。後來我參加了一個服事，為以色列禱告。我逢星期五在那裡安靜等候神。在那時候我與媽媽的關係有了很大的改變。我自己的生命也有很大的改變。我的音樂恩賜平時在教會未能發揮出來，但在安靜等候神的聚會中卻能漸漸發揮出來。我的祈禱室奇怪地關了，但神卻為我開了其他的門，使我在幾個機構中服事。在今年八月神亦帶領我從絲路到以色列，我剛剛回來。我能到以色列也是神的工作。有一個安老院神蹟性地

有空位收我媽媽入院，我才能到以色列。我很開心，神讓我有機會在西安及以色列帶敬拜。

很感謝主讓我有新的開始。